孩子王儿童用品股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏。

一、公司完成工商变更的情况说明

孩子王儿童用品股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 10月 28日及 2021年12月6日分别召开了第二届董事会第十二次会议及第二届董事会第十三 次会议, 审议通过对《公司章程》中的有关条款进行修订的相关议案, 并于 2021 年 12 月 23 日召开了 2021 年第一次临时股东大会,审议通过了上述议案。具体 内容详见公司于 2021 年 10 月 30 日和 2021 年 12 月 8 日在创业板信息披露网站 巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于变更公司注册资本、公司类型、 修改<公司章程>并办理工商登记变更的公告》(公告编号: 2021-007)和《关于 修改<公司章程>并办理工商登记变更的公告》(公告编号: 2021-016)。

公司干近日完成了相关工商变更登记手续,并取得南京市市场监督管理局换 发的营业执照,变更后的《营业执照》登记的相关信息如下:

名称: 孩子王儿童用品股份有限公司

类型:股份有限公司(外商投资、上市)

法定代表人: 徐卫红

注册资本: 108,800 万元人民币

统一社会信用代码: 91320100593534197Q

成立日期: 2012年6月1日

住所:南京市麒麟科技创新园智汇路 300 号

营业期限: 2012年6月1日至无固定期限

经营范围: 图书、报刊批发零售: 预包装食品(含冷藏冷冻食品)、散装食

品(含冷藏冷冻食品)销售;其他婴幼儿配方食品销售;保健食品销售;婴幼儿配方乳粉销售;医疗器械(一类、二类)的销售;母婴用品、儿童用品、玩具的研发与销售;服装设计与销售;化妆品销售;日用百货销售;办公类电子设备的零售与批发;儿童娱乐设备(玩具)零售与批发及佣金代理(拍卖除外);自营和代理纺织、玩具、用品等商品及技术的进出口;非学历职业技能益智开发,儿童娱乐设备领域的技术开发、技术转让、技术服务、技术咨询;儿童玩具、儿童用品租赁,经济信息咨询,乐器信息的咨询服务。会议与展览服务、礼仪服务,摄影服务,组织文化艺术交流活动,乐器及配套器材、音响设备的安装、维护、租赁;企业形象的策划、商务服务,商场内母婴服务;儿童室内游戏娱乐服务;通讯设备及智能卡的销售;开放式货架销售等

二、备查文件

南京市市场监督管理局换发的《营业执照》。

特此公告。

孩子王儿童用品股份有限公司 董事会 2021年12月30日